
SIKH28/2022 Pöytäkirja Sivu 1/4

Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH28/2022

Aika: lauantaina 13.8.2022, kello 10.00

Paikka: Rausjärvenrantatie 362, 03810 Ikkala

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Mikko Suhonen

Rahastonhoitaja Esko Väänänen

Sihteeri Emilia Kortelainen

Hovimestari Sakke Kangas

Hyvinvointimestari Sofia Öhman

Opintomestari Iikka Huttu

Teknologiamestari Ilari Ojakorpi

Yrityssuhdemestari Tommi Oinonen

Poissa:

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Melisa Dönmez

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Eveliina Ahonen

Hovineuvos Eero Ketonen

ISOvastaava Salla Lyytikäinen

Ulkomestari Heidi Mäkitalo

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 10.33.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 8/13. Todettiin

kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi muutoksin. Lisättiin kohta 9

oikeudet tulorekisteriin, kohta 10 Kide.app käyttöönotto ja kohta 11 SIK:n lipun

lähettäminen Teekkarielämää -luennoille .

4. Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen

Hyväksyttiin pöytäkirjat 21/22, 22/22, 23/22, 24/22, 25/22, 26/22 ja 27/22.

5. Ilmoitusasiat
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Sakkomyrsky

Kohta alkaa kesäpäiväohjelma

Klonksvagenissa on mukava nukkua

Eskolla on kaksi työhaastattelua ensi viikolla.

Mikolla on moottoripyörä ja -kortti

Sofian auto tuli huollosta

Kakku on tulista

6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Puheenjohtaja: Kesälomailtu, lisäbudjetin teko ja viimeistely kiltakokoukseen, sovittu

AE x MK x SIK kokousta, luettu testamenttia, suunniteltu ja aikataulutettu syksyn

asioita.

Rahteeri:

Rahastonhoitaja: Välitilinpäätös täsmäytyksiä vaille valmis

Sihteeri: Kiltakokous oli ja siellä sihteeröity.

FTMK: Kokoustettu FTMK:n kanssa syksyn tapahtumista. Suunniteltu

orientaatioviikkoa ja syksyä. Selvitelty FXQ:ta, KTH ei ole mukana tänä vuonna.

Kyseltiin Chalmersia mukaan, mutta eivät pystyneet lähtemään tänä vuonna mukaan,

olivat kuitenkin todella kiinnostuneita seuraavana vuonna ja tulevaisuudessa

yhteistyöstä FXQ:ssa. Selvittelyt muista mahdollisuuksista tälle vuodelle vielä kesken.

Kokoustettu KIKin kanssa varaslähdöstä. Tehty pistekorttia. Foppaat saapuneet

koululle ja postissa jo fukseille.

ISOvastaava: ISOjen afterit pidetty ja oli yllättävän monta osallistujaa. Wiimeinen

Woitelu pidetään ensi viikon lauantaina ennen Varaslähtöä.

HVTMK: Vaelluksen suunnittelu käytännössä ready ja ihmiset innoissaan lähtemässä

ensi viikolla. Pitäs vissii joku show vetää tossa huomenna….

OPTMK: Opintokyselyä tehty. Syksyllä tulossa abimarkkinointia sekä muita

opintotapahtumia

OTMK: Kaukkareita suunniteltu

TTMK: Skannausprojektia ihmetelty alkuun.

UTMK: Selvitetty Kallefestiä. Kokousta tulossa UTMK kanssa.

YTMK: Käyty läpi Elecin kanssa yritystapahtumaa, pari sopparia työn alla ja

haalarigaala
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7. Hallintoasiat

Hyväksyttiin liitteen 7.1 mukaisesti.

8. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset laskut ja raha-anomukset.

Hyväksyttiin liitteen 8.2 mukaiset rahankäyttöselvitykset

9. Oikeudet tulorekisteriin

Esitetään, että Mikko Suhonen ja Esko Väänänen saavat oikeuden hallinnoida killan

puolesta Verohallinnon Tulorekisteriä Suomi.fi-palvelun kautta, ja sen lisäksi liittää

Procountor tulorekisteriin.

Hyväksytään esitys.

10. Kide.app käyttöönotto

Esitetään kide.appin käyttöön ottoa killan tapahtumiin.

Hyväksytään esitys.

11. SIK:n lipun lähettäminen Teekkarielämää -luennoille

Päätettiin käyttää killan virallista lippua Teekkarielämää -luennolle. Killan

lipunkantajaksi valittiin Sakke Kangas ja airueina toimivat Ilari Ojakorpi ja Iikka Huttu.

12. Muut esille tulevat asia

Keskusteltiin orientaatioviikon aikataulusta hallitukselle. Maanantaina Esko valvoo

haalareiden myyntiä. Sakke, Ilari ja Iikka kantamaan lippua.

Nokia kiinnostunut tulemaan mukaan SIKin toimintaan mukaan.

Suunniteltiin killan kesäpäivien rastikiertelyä.

Verkkolaskutus: Nordea on todella kallis pankki. Esko neuvottelee.

13. Seuraava kokous

Seuraava kokous on orientaatioviikolla tai sen jälkeisellä viikolla.

14. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.53.
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Pöytäkirjan vakuudeksi

___________________                                            ___________________

Mikko Suhonen                                                          Emilia Kortelainen

Puheenjohtaja                                                            Sihteeri


